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Ñeà thi soá 11 ( ñeà thi coù 1 trang ) 
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Caâu 1 : (3 Ñieåm) 

Z = 33 soá leû neân daây quaáân phaûi thöïc hieän daây quaán 2 lôùp. 
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Vôùi b = 2 ; c = 3 ; d = 4. 

Thöïc hieän phaân boá Clement hay Pyδo ñeàu daãn ñeán Baûng phaân boá nhö sau: 

Hay: 
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Caâu 2 :  (4 Ñieåm) 

Daây quaán kieåu xeáp ñôn tieán  ⇒ y = +1 

1

11
5,5 5

2 2
ntZ

y
p

ε ε ε= ± = ± = ± =   Choïn böôùc ngaén y1 = 5 

Daây quaán kieåu xeáp : y2 = y1 – y = 5-1 = 4   (1 Ñieåm) 

 

Laäp baûng phaân boá daây quaán rotor. (1 Ñieåm) 
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(2 Ñieåm)  Khoâng coù muõi teân doøng vaø cöïc töø chæ ñöôïc 1 ñieåm 

 

Caâu 3 :  (3 Ñieåm) 

 
(1 Ñieåm) 
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(1,5 Ñieåm) 
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